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Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου 

Παρόντες:   

 Δημήτρης Δημητρίου, πρόεδρος Ζαχαρίας Κουλίας 
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 Παύλος Μυλωνάς  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως μελέτησε 

τους καταλόγους που αναφέρονται στο επισυνημμένο παράρτημα, για την έγκριση των 

οποίων απαιτείται απόφαση της Βουλής των Αντιπροσώπων, σε συνεδρία της, που 

πραγματοποιήθηκε στις 14 Ιουλίου 2021.  Στο πλαίσιο της εξέτασης των υπό αναφορά 

καταλόγων κλήθηκαν και παρευρέθηκαν ενώπιον της επιτροπής εκπρόσωποι του Τμήματος 

Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών, της Επιτροπής 

Δημόσιας Υπηρεσίας (ΕΔΥ), της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Παγκύπριας 

Συντεχνίας Δημόσιων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων 

Υπαλλήλων Κύπρου (ΑΣΔΥΚ) και της Παγκύπριας Συντεχνίας «Ισότητα».  

 Σκοπός της κατάθεσης των υπό αναφορά καταλόγων στη Βουλή των Αντιπροσώπων 

σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια 

Υπηρεσία Νόμου είναι η έγκριση θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία για την πλήρωση 

των οποίων διεξάγονται γενικές γραπτές εξετάσεις από την Ειδική Επιτροπή και τις οποίες 

οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να διεκδικήσουν, υπό την προϋπόθεση ότι θα έχουν επιτύχει 

στην εξέταση αυτή.  

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που συνοδεύουν τους υπό αναφορά καταλόγους, ισχύουν 

μεταξύ άλλων τα ακόλουθα: 
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1. Βάσει των διατάξεων του περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια 

Υπηρεσία Νόμου, διεξάγονται ετησίως δύο διαφορετικού επιπέδου γενικές 

κυβερνητικές εξετάσεις για την πλήρωση των πιο κάτω θέσεων εισδοχής στη δημόσια 

υπηρεσία, οι οποίες θα δημοσιευτούν το αμέσως επόμενο του έτους διεξαγωγής των 

εξετάσεων έτος: 

 α. Θέσεις για τις οποίες η αρχική κλίμακα δεν υπερβαίνει τη μισθοδοτική Κλίμακα 

Α7 του κυβερνητικού μισθολογίου και για τις οποίες απαιτείται ως βασικό προσόν 

απολυτήριο σχολής μέσης παιδείας ή δίπλωμα τριετούς μεταλυκειακού κύκλου 

σπουδών (μη επιστημονικές θέσεις). 

 β. Θέσεις για τις οποίες η αρχική κλίμακα δεν υπερβαίνει τη μισθοδοτική Κλίμακα 

Α8 του κυβερνητικού μισθολογίου και για τις οποίες απαιτείται ως βασικό προσόν 

πανεπιστημιακό δίπλωμα ή ισότιμο προσόν (επιστημονικές θέσεις). 

2. Η ευθύνη διεξαγωγής των γενικών κυβερνητικών εξετάσεων ανατίθεται, σύμφωνα με 

τις  διατάξεις του ίδιου νόμου, σε Ειδική Επιτροπή, η οποία συγκροτείται από τον 

πρόεδρο ή μέλος της ΕΔΥ, ως πρόεδρο της Ειδικής Επιτροπής, τον διευθυντή του 

Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού και τον διευθυντή Ανώτερης και 

Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας. 

3. Με βάση τις διατάξεις του ίδιου ως άνω νόμου, κατατίθενται ετησίως στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για έγκριση οι δύο κατάλογοι των θέσεων για τις οποίες θα διεξαχθούν 

οι πιο πάνω γενικές εξετάσεις, καθώς και οι δύο κατάλογοι για τις αντίστοιχες θέσεις 

για τις οποίες θα διεξαχθεί ειδική γραπτή εξέταση, ξεχωριστή για κάθε θέση, από την 

οικεία Συμβουλευτική Επιτροπή ως ακολούθως: 

 α. Κατάλογος θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία των οποίων η αρχική 

κλίμακα δεν υπερβαίνει την Κλίμακα Α7 του κυβερνητικού μισθολογίου, για τις 

οποίες απαιτείται ως βασικό προσόν για διορισμό απολυτήριο σχολής μέσης 
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παιδείας ή δίπλωμα τριετούς μεταλυκειακού κύκλου σπουδών (μη επιστημονικές 

θέσεις) και για την πλήρωση των οποίων διεξάγεται γραπτή εξέταση από την 

Ειδική Επιτροπή. 

 β. Κατάλογος θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία με την ίδια μισθοδοσία και 

το ίδιο βασικό προσόν όπως περιγράφονται στο πιο πάνω σημείο α., για τις 

οποίες διεξάγεται ειδική γραπτή εξέταση από τις οικείες Συμβουλευτικές 

Επιτροπές, που περιλαμβάνει ειδικό θέμα, ανάλογα με τις ειδικές γνώσεις που 

απαιτούνται και τα εξειδικευμένα καθήκοντα που θα κληθούν να εκτελούν οι 

υποψήφιοι που θα πληρώσουν τις εν λόγω θέσεις. 

 γ. Κατάλογος θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία για τις οποίες απαιτείται ως 

βασικό προσόν πανεπιστημιακό δίπλωμα ή ισότιμο προσόν, των οποίων η 

αρχική κλίμακα δεν υπερβαίνει την Κλίμακα Α8 του κυβερνητικού μισθολογίου 

(επιστημονικές θέσεις) και για την πλήρωση των οποίων διεξάγεται γραπτή 

εξέταση από την Ειδική Επιτροπή. 

 δ. Κατάλογος θέσεων με το ίδιο βασικό προσόν και την ίδια μισθοδοσία όπως 

περιγράφονται στο πιο πάνω σημείο γ., για τις οποίες διεξάγεται ειδική γραπτή 

εξέταση από τις οικείες Συμβουλευτικές Επιτροπές, που περιλαμβάνει ειδικό 

θέμα, ανάλογα με τις ειδικές γνώσεις που απαιτούνται και τα εξειδικευμένα 

καθήκοντα που θα κληθούν να εκτελούν οι υποψήφιοι που θα πληρώσουν τις εν 

λόγω θέσεις. 

4. Οι επιτυχόντες στις γενικές γραπτές εξετάσεις λαμβάνουν πιστοποιητικό επιτυχίας και 

έχουν τη δυνατότητα να διεκδικήσουν οποιαδήποτε θέση περιλαμβάνεται στον 

κατάλογο θέσεων της αντίστοιχης γραπτής εξέτασης, όταν δημοσιευτούν κενές θέσεις 

στο έτος που έπεται του έτους των εξετάσεων και νοουμένου ότι έχουν τα απαιτούμενα 

προσόντα.  Η αξιολόγηση των υποψηφίων για διορισμό σε όλες τις θέσεις των 

προαναφερθέντων καταλόγων γίνεται με βάση τα ίδια κριτήρια, όπως αυτά 
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καθορίζονται στον περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία 

Νόμο, σύμφωνα με τα οποία καθοριστικής σημασίας είναι η σειρά επιτυχίας στη 

γραπτή εξέταση, δεδομένου ότι για κάθε κενή θέση που δημοσιεύεται καλούνται 

ενώπιον της ΕΔΥ οι τρεις πρώτοι κατά σειρά επιτυχίας υποψήφιοι.  Στη γραπτή 

εξέταση αποδίδεται επίσης βαρύνουσα σημασία μεταξύ των έξι κριτηρίων που 

προβλέπει ο προαναφερόμενος νόμος (100 μονάδες σε σύνολο 138 μονάδων). 

5. Για σκοπούς ενημέρωσης της Βουλής των Αντιπροσώπων, κατατίθεται και κατάλογος 

θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία για την πλήρωση των οποίων ακολουθούνται 

οι διατάξεις του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, που εξαιρούνται δηλαδή από τις 

διατάξεις του περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία 

Νόμου.  Για τις θέσεις αυτές, για συγκεκριμένους στην κάθε περίπτωση λόγους, οι 

οποίοι αναφέρονται στον σχετικό κατάλογο, δεν μπορεί να διεξάγεται γραπτή εξέταση 

ή δεν μπορεί να ισχύσουν τα κριτήρια και η βαρύτητα που με βάση τον περί 

Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμο τούς αποδίδεται 

για σκοπούς αξιολόγησης των υποψηφίων.  Συγκεκριμένα, οι θέσεις που 

περιλαμβάνονται στον εν λόγω κατάλογο είναι οι ακόλουθες: 

 α.  Δημόσιοι Κατήγοροι - Νομική Υπηρεσία. 

 β.  Ακόλουθοι - Εξωτερικές Υπηρεσίες - Υπουργείο Εξωτερικών. 

 γ.  Συντηρητές - Τμήμα Αρχαιοτήτων. 

 δ.  Ελεγκτές Εναέριας Κυκλοφορίας - Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας. 

6. Όσον αφορά το έτος 2020, για σκοπούς απλοποίησης και επιτάχυνσης της διαδικασίας 

πλήρωσης των θέσεων, καθώς και για αποφυγή του κόστους διενέργειας ειδικών 

εξετάσεων, το Υπουργικό Συμβούλιο, ύστερα από σχετική πρόταση του Υπουργείου 

Οικονομικών, αποφάσισε όπως όλες οι θέσεις εισδοχής που εμπίπτουν στον περί 

Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμο, επιστημονικές 

και μη επιστημονικές, συμπεριληφθούν σε καταλόγους θέσεων για τις οποίες θα 
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διεξάγονταν οι γενικές κυβερνητικές εξετάσεις του 2020, με εξαίρεση τις τέσσερις 

θέσεις που αναφέρονται στην παράγραφο 5. πιο πάνω, οι οποίες περιλαμβάνονταν 

στον κατάλογο θέσεων για την πλήρωση των οποίων ακολουθούνται οι διατάξεις του 

περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου.  Συνεπώς, κατ’ εφαρμογήν της εν λόγω απόφασης, 

δεν περιλήφθηκε καμία θέση σε καταλόγους θέσεων για την πλήρωση των οποίων θα 

διεξάγονταν ειδικές γραπτές εξετάσεις από τις οικείες Συμβουλευτικές Επιτροπές.  Οι 

κατάλογοι θέσεων για το έτος 2020 εγκρίθηκαν με απόφαση του Υπουργικού 

Συμβουλίου, ημερομηνίας 24 Ιουνίου 2020 (αρ. απόφασης 89.630), και ακολούθως με 

απόφαση της Βουλής των Αντιπροσώπων, η οποία δημοσιεύθηκε στην Επίσημη 

Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 5 Αυγούστου 2020. 

7. Μετά την έγκριση των καταλόγων θέσεων του 2020, ορισμένες υπηρεσίες υπέβαλαν 

στο Υπουργείο Οικονομικών αίτημα για κατάταξη των θέσεών τους στον  κατάλογο 

θέσεων για τις οποίες διεξάγεται ειδική γραπτή εξέταση από τις οικείες Συμβουλευτικές 

Επιτροπές, ώστε να καθίσταται δυνατή η υποβολή των υποψηφίων σε εξειδικευμένες 

γραπτές εξετάσεις.  Ανάλογη εισήγηση υποβλήθηκε γραπτώς στο Τμήμα Δημόσιας 

Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών από τον γενικό γραμματέα 

της ΠΑΣΥΔΥ, εκφράζοντας τη θέση της οργάνωσης ότι η πολιτική για κατάταξη όλων 

των θέσεων στους καταλόγους θέσεων για τις οποίες διεξάγεται μόνο η γενική γραπτή 

εξέταση πρέπει να τύχει επανεξέτασης αναφορικά με θέσεις για τις οποίες, λόγω των 

ειδικών απαιτούμενων προσόντων, της ιδιαιτερότητας της φύσης των καθηκόντων και 

της εξειδικευμένης πείρας που απαιτείται να κατέχουν οι υποψήφιοι για τις θέσεις 

αυτές, κρίνεται αναγκαίο να διεξάγεται ειδική γραπτή εξέταση.   

8. Ωστόσο, λαμβάνοντας υπόψη ότι η πολιτική για κατάταξη όλων των θέσεων στους 

καταλόγους θέσεων για τις οποίες διεξάγεται γενική γραπτή εξέταση έχει εφαρμοστεί 

μόλις ένα χρόνο και συνεπώς στο παρόν στάδιο δεν υπάρχουν επαρκή δεδομένα για 

αξιολόγησή της, δεν κρίθηκε σκόπιμη η ικανοποίηση των εν λόγω αιτημάτων κατά το 
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τρέχον έτος, με εξαίρεση τις θέσεις Λειτουργού Γραφείου Επιτρόπου Διοικήσεως (Κλ. 

Α8-10-11) στο Γραφείο Επιτρόπου Διοικήσεως.  Ειδικότερα, το Υπουργικό Συμβούλιο 

στη συνεδρία του ημερομηνίας 17 Φεβρουαρίου 2021 αποφάσισε (αρ. απόφασης 

90.862) όπως για το έτος 2021 οι θέσεις αυτές περιληφθούν στον κατάλογο θέσεων 

για τις οποίες προβλέπεται η διεξαγωγή ειδικών εξετάσεων από τις οικείες 

Συμβουλευτικές Επιτροπές, για λόγους που αφορούν στην ανάγκη ενίσχυσης του 

ρόλου του επιτρόπου κατά την επιλογή του προσωπικού του Γραφείου του και γενικά 

για ενίσχυση της ανεξαρτησίας του θεσμού του επιτρόπου.  Τα υπόλοιπα αιτήματα θα 

επανεξεταστούν το 2022, αναλόγως των δεδομένων που θα προκύψουν κατά την 

πλήρωση των θέσεων κατά το τρέχον έτος και το έτος 2022, εξετάζοντας παράλληλα 

το ενδεχόμενο τροποποίησης του οικείου νόμου σε συνεννόηση με την ΕΔΥ, για 

σκοπούς βελτίωσης της διαδικασίας πλήρωσης των θέσεων στη δημόσια υπηρεσία οι 

οποίες εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του.  

 Όπως προκύπτει από τα πιο πάνω, έχουν καταρτιστεί με βάση τον εγκεκριμένο 

κρατικό προϋπολογισμό του 2021 και έχουν υποβληθεί προς έγκριση στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων οι πιο κάτω κατάλογοι θέσεων, για την πλήρωση των οποίων θα διεξαχθούν 

γραπτές εξετάσεις οι οποίες θα ισχύσουν για την πλήρωση κενών θέσεων εισδοχής που θα 

δημοσιευθούν εντός του 2022: 

1. Κατάλογοι θέσεων για την πλήρωση των οποίων θα διεξαχθούν γενικές γραπτές 

εξετάσεις από την Ειδική Επιτροπή σύμφωνα με τον περί Αξιολόγησης Υποψηφίων 

για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμο για τις πιο κάτω θέσεις: 

 α. Θέσεις εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία των οποίων η αρχική κλίμακα δεν 

υπερβαίνει την Κλίμακα Α7 του κυβερνητικού μισθολογίου και για τις οποίες 

απαιτείται ως βασικό προσόν για διορισμό απολυτήριο σχολής μέσης παιδείας ή 

δίπλωμα τριετούς μεταλυκειακού κύκλου σπουδών (μη επιστημονικές θέσεις). 
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 β. Θέσεις εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία για τις οποίες απαιτείται ως βασικό 

προσόν πανεπιστημιακό δίπλωμα ή ισότιμο προσόν και των οποίων η αρχική 

κλίμακα δεν υπερβαίνει την Κλίμακα Α8 του κυβερνητικού μισθολογίου 

(επιστημονικές θέσεις). 

2. Κατάλογος θέσεων εισδοχής με το ίδιο βασικό προσόν και την ίδια μισθοδοσία όπως 

περιγράφεται στο πιο πάνω σημείο 1.β. (επιστημονικές θέσεις) και για τις οποίες θα 

διεξαχθεί ειδική γραπτή εξέταση από τις οικείες Συμβουλευτικές Επιτροπές, που 

περιλαμβάνει ειδικό θέμα, ανάλογα με τις ειδικές γνώσεις που απαιτούνται και τα 

εξειδικευμένα καθήκοντα που θα κληθούν να εκτελούν οι υποψήφιοι που θα τις 

καταλάβουν, στον οποίο περιλαμβάνονται μόνο οι θέσεις Λειτουργού Γραφείου 

Επιτρόπου Διοικήσεως.  

 Επιπροσθέτως των πιο πάνω καταλόγων, κατατέθηκε επίσης για σκοπούς 

ενημέρωσης της Βουλής των Αντιπροσώπων κατάλογος θέσεων εισδοχής στη δημόσια 

υπηρεσία για την πλήρωση των οποίων εφαρμόζονται οι διατάξεις του περί Δημόσιας 

Υπηρεσίας Νόμου και οι οποίες εξαιρούνται από τις διατάξεις του περί Αξιολόγησης 

Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου.   

 Στο πλαίσιο της εξέτασης των καταλόγων του επισυνημμένου παραρτήματος οι 

εκπρόσωποι του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού ανέφεραν ότι με βάση την 

πρόθεση για διεξαγωγή γενικών κυβερνητικών εξετάσεων το 2021 η εκτελεστική εξουσία 

έχει καταθέσει ενώπιον της Βουλής για έγκριση τους σχετικούς καταλόγους θέσεων 

τουλάχιστον τέσσερις μήνες πριν από την προτιθέμενη ημερομηνία διεξαγωγής τους, όπως 

προβλέπεται στις διατάξεις του περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια 

Υπηρεσία Νόμου.   

 Περαιτέρω, ανέλυσαν τους λόγους για τους οποίους υιοθετήθηκε νέα απλοποιημένη 

διαδικασία για διεξαγωγή  γραπτής εξέτασης, οι οποίοι συνοψίζονται ως ακολούθως: 



 
 

8 
 

1. Η διεξαγωγή ειδικής γραπτής εξέτασης από την οικεία Συμβουλευτική Επιτροπή για 

κάθε θέση που περιλαμβανόταν στους σχετικούς καταλόγους συνεπάγεται αυξημένο 

διοικητικό κόστος σε σύγκριση με το αντίστοιχο κόστος που προκύπτει από τη 

διεξαγωγή γενικής γραπτής εξέτασης από την Ειδική Επιτροπή.  Επιπλέον, για τις 

ειδικές γραπτές εξετάσεις δεν προβλέπεται η καταβολή σχετικού τέλους από τους 

υποψηφίους, ενώ για τις γενικές γραπτές εξετάσεις οι υποψήφιοι καταβάλλουν τέλος 

που ανέρχεται στα €50. 

2. Με την εφαρμογή της απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου η διαδικασία πλήρωσης 

όλων των θέσεων θα επιταχυνθεί, καθώς παρατηρείτο στο παρελθόν μεγάλη 

καθυστέρηση στις διαδικασίες πλήρωσης των θέσεων για τις οποίες διεξαγόταν ειδική 

γραπτή εξέταση από την οικεία Συμβουλευτική Επιτροπή, λόγω των δυσκολιών που 

προέκυπταν από τις απαιτούμενες διαδικασίες που έπρεπε να ακολουθούνται, όπως 

π.χ. στη συγκρότηση, σύγκληση και απαρτία των οικείων Συμβουλευτικών Επιτροπών, 

στην ετοιμασία ή στην ανάθεση της ετοιμασίας των θεμάτων της γραπτής εξέτασης και 

στη βαθμολόγηση των γραπτών. 

3. Η διεξαγωγή των πολλών και ξεχωριστών ειδικών γραπτών εξετάσεων για την 

πλήρωση θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία προκαλούσε ταλαιπωρία στους 

ενδιαφερόμενους υποψηφίους.   

 Τέλος, οι ίδιοι εκπρόσωποι επισήμαναν παράλληλα ότι στο παρόν στάδιο η εν λόγω 

απόφαση θα ισχύσει σε πιλοτική βάση και η αποτελεσματικότητα της εφαρμογής της θα 

επαναξιολογείται επί συνεχούς βάσης. 

 Όλες οι πλευρές συμφώνησαν με την έγκριση των καταλόγων θέσεων.  Ωστόσο, οι 

εκπρόσωποι της ΠΑΣΥΔΥ και της ΑΣΔΥΚ, αν και δεν έφεραν αντίρρηση στην εφαρμογή της 

προαναφερόμενης απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου, υποστήριξαν ότι η απόφαση 

εφαρμόζεται σε πιλοτική βάση και πρέπει να επαναξιολογηθεί η αποτελεσματικότητα της 

εφαρμογής της.  Συναφώς, εξέφρασαν την άποψη ότι για την πλήρωση ορισμένων θέσεων 
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είναι προτιμότερη η διεξαγωγή ειδικών γραπτών εξετάσεων από την οικεία Συμβουλευτική 

Επιτροπή, ώστε να διασφαλίζεται ότι οι υποψήφιοι που επιλέγονται θα είναι οι 

καταλληλότεροι για τις εν λόγω θέσεις. Συναφώς, δήλωσαν ότι θα προχωρήσουν στην 

υποβολή συγκεκριμένων προτάσεων προς το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού 

του Υπουργείου Οικονομικών. 

 Μέλη της επιτροπής υποστήριξαν ότι η διεξαγωγή γενικής γραπτής εξέτασης είναι 

κατάλληλη για όλες τις θέσεις εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία και ότι δεν πρέπει να 

εισάγονται εξαιρέσεις στον γενικό κανόνα αυτό.  Συναφώς, ανέφεραν περαιτέρω ότι η  εν 

λόγω διευθέτηση παρέχει τη δυνατότητα επιλογής κατάλληλου υποψηφίου από τον 

κατάλογο επιτυχόντων στη βάση των ακαδημαϊκών του προσόντων και της σχετικής πείρας 

που απαιτείται για τη συγκεκριμένη θέση. Εκφράστηκε περαιτέρω η άποψη ότι δεν μπορεί 

η γενική γραπτή εξέταση να συνιστά το μοναδικό κριτήριο που θα καθορίζει την 

καταλληλόλητα ενός υποψηφίου, ότι η αξιολόγηση της καταλληλόλητάς του πρέπει να 

στηρίζεται και σε άλλα κριτήρια, μεταξύ των οποίων η ιδιαιτερότητα της φύσης των 

καθηκόντων και η εξειδικευμένη πείρα που απαιτείται από τους υποψηφίους για ορισμένες 

θέσεις, χωρίς να αποκλείεται η διεξαγωγή ειδικής εξέτασης για ορισμένες θέσεις.  

 Υπό το φως των πιο πάνω, ο πρόεδρος και τα μέλη της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 

Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν επί των 

καταλόγων του επισυνημμένου παραρτήματος κατά τη συζήτησή τους στην ολομέλεια του 

σώματος. 

 

 

Αρ.Φακ. 15.15.002 

ΜΣ/ΕΧ/ΜΙ 

14 Σεπτεμβρίου 2021 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

1. Κατάλογος θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία των οποίων η αρχική κλίμακα δεν 

υπερβαίνει την Κλίμακα Α7 του κυβερνητικού μισθολογίου, για τις οποίες απαιτείται ως 

βασικό προσόν απολυτήριο σχολής μέσης παιδείας ή δίπλωμα τριετούς μεταλυκειακού 

κύκλου σπουδών και για την πλήρωση των οποίων διεξάγεται γραπτή εξέταση από 

την Ειδική Επιτροπή δυνάμει των διατάξεων των περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για 

Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμων του 1998 έως 2021. 

2. Κατάλογος θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία των οποίων η αρχική κλίμακα δεν 

υπερβαίνει την Κλίμακα Α8 του κυβερνητικού μισθολογίου, για τις οποίες απαιτείται ως 

βασικό προσόν πανεπιστημιακό δίπλωμα ή ισότιμο προσόν και για την πλήρωση των 

οποίων διεξάγεται γραπτή εξέταση από την Ειδική Επιτροπή δυνάμει των διατάξεων 

των περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμων του 

1998 έως 2021. 

3. Κατάλογος θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία για τις οποίες απαιτείται ως 

βασικό προσόν πανεπιστημιακό δίπλωμα ή ισότιμο προσόν, των οποίων η αρχική 

κλίμακα δεν υπερβαίνει την Κλίμακα Α8 του κυβερνητικού μισθολογίου και για την 

πλήρωση των οποίων θα διεξάγεται ειδική γραπτή εξέταση από τις οικείες 

Συμβουλευτικές Επιτροπές, αλλά η αξιολόγηση για επιλογή γίνεται με βάση τα ίδια 

κριτήρια, που καθορίζονται στους περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη 

Δημόσια Υπηρεσία Νόμων του 1998 έως 2021. 


